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         Драги ученици и наставници,  

 Ово је четврта година дружења са вама. Заједно смо пратили сва 

дешавања у школи и писали о њима. Школски живот у овом периоду 

сабрали смо у осам бројева савремених дигиталних споменара.   

 Захваљујем се свим ученицима и наставницима који су подржали наш 

рад и дали свој допринос да наша издања буду богата и садржајна. 

 Позивамо вас да  и даље сарађујете са нама, шаљете нам своје 

фотографије, радове, новости, предлоге, делите са нама своје успехе. 

Помозите нам да наше свако наредно издање буде богатије и успешније.  

Стана Николић, проф. 

                                                                            

https://online.anyflip.com/hkwyr/eevj/mobile/index.html
https://online.anyflip.com/hkwyr/kizz/mobile/index.html
https://online.anyflip.com/hkwyr/pnmi/mobile/index.html
https://online.anyflip.com/hkwyr/bpel/mobile/index.html
https://online.anyflip.com/hkwyr/auru/mobile/index.html
https://online.anyflip.com/hkwyr/lhjp/mobile/index.html
https://online.anyflip.com/hkwyr/paqt/mobile/index.html




 На 850 година од рођења 

Светог Саве, ово је слоган 

овогодишње Светосавске 

академије у нашој школи. 

Рецитал са стиховима значајних 

жена кроз живот Светог Саве, 

рецитал са стиховима на 

енглеском и ромском језику и 

хор који је на најлепши начин 

донео химну и неколико 

светосавских песмама. Кумови 

школе су одељење II3 које је 

имало најбољи успех на првом 

полугодишту ове школске 

године.  

 У рециталу су чествовале: Ивана Момић, Лидија Плос, Јелена Станков, Александра 

Хорњак, Ивана Скокнић, ученице I7. Марко Радовановић, ученик I10, био је задужен за 

звучне ефекте. 

 Ауторке ове садржајне и едукативне академије су проф. Јасмина Миловић и проф. 

Ана Миловић 



 Светосавски хор водила је проф. Дубравка Буркерт а чинили су га: Анђела 

Аларгић, Емина Краснићи и Анђелина Савићевић, ученице II6; Миа Владисављевић, 

Тара Кнежевић и Сара Кирћански, ученице II7; Милана Ћета, ученица I3; Тамара Салак, 

Лука Квргић, Новак Цицмил и Андрија Којовић, ученици I7; Никша Марић, ученик II7. 

  Огласну таблу припремила је проф. Ана Миловић са ученицима одељења II6. 



 И ове године уприличена је додела награда 

ученицима, запосленима и чановима локалне 

заједнице за њихов допринос унапређењу 

квалитета рада наше установе и оствареним 

резултатима. 

 Светосавску награду ове године добила је 

проф. Стана Николић за посвећеност послу, 

иновативност у раду, одговорност и залагање у 

школским и ваншколским активностима.  

 За освојено друго место на конкурсу Друштва 

математичара Новог Сада „Математичке 

минијатуре“ Светосавску награду добили су 

Марко Радовановић, ученик I10, Андрија Цицмил, 

ученик III3 и Уна Радић, ученица II3.  

 За освојено прво место на конкурсу Друштва 

математичара Новог Сада „Математички календар 

2025“ Светосавска награда додељена је Дуњи 

Шкопеља, ученици I10. 



 Страхиња Медић, ученик IV7, 

награђен је за организацију 

хуманитарног турнира у малом 

фудбалу за нашег ученика Стефана 

Козакива. 

 Анита Бечић, ученица I6, 

награђена је за освојену награду на 

литерарном конкурсу "Јастук који је 

памтио снове" у организацији Jавне 

библиотека „Данило Киш“, а 

Кристина Драшковић и Милена 

Ђокић, ученице II3 награђене су за 

освојене награде на истоименом  

ликовном конкурсу. 

 Ученик I8, Булатовић Митар, 

награђен је Светосавском наградом 

за освојену сребрну медаљу на 

Државном првенству у џудоу „Трофеј 

Браничева 2024“ у Пожаревцу у 

категорији кадети (У18) -81 kg. 



 На наградни конкурс за избор дигиталне слике на тему „Мултикулурална 

новогодишња и/или божићна честитка за 2025. годину“ пристигао је велики број 

радова. Једногласном одлуком жирија  који је заседао у следећем саставу: Тамара 

Барановски, Габријела Јовићевић, Мартина Дувњак, Снежана Миљанић и Стана Николић 

изабрани су најуспешнији радови. 

 

Награђени радови у категорији ученика основних школа: 

1. Дуња Дубак V разред, ОШ „Бранко Радичевић“ Савино Село 

2. Николина Беговић VIII разред, ОШ „Братство јединство“ Врбас 

3. Филип Круљ VII разред, ОШ „Вук Караџић“ Бачко Добро Поље 
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2 

3 



Награђени радови у категорији ученика ССШ 

„4. јули“ Врбас: 

1. Ђорђе Томић, ученик I-6 

2. Анита Бечић, ученица I-6 

3. Никола Хајризи, ученик I-10 

 

Свечано уручење признања награђеним 

ученицима уприличено je на Светосавској 

приредби.  

3 

2 
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 Угледни час под називом Златна бајка о људима Бранковог завичаја резултат је 

интегрисаног рада ученика IV3 са наставницом српског језика и књижевности 

Јованком Шашовић, наставницом технологије фармацеутских производа Јеленом 

Добријевић, наставницом грађанскох васпитања Горданом Перовић и наставницом 

ликовног васпитања, која води ликовну секцију, Тамаром Барановски. 

 Час посвећен Бранку Ћопичу и његовој збирци приповедака под називом „Башта 

сљезове боје“ одржан је 24. априла 2025. године. 

 Самом часу претходиле су бројне припреме. На лабораторијским вежбама из 

технологије фармацеутских производа ученици су припремали сируп од белог слеза. 

иру 



 На ликовној секцији припремљен је пано, 

цртеж насловне стране романа „Башта сљезове 

боје“. Њихов рад презентовала је Тамара Макаји. 

 Са наставницом Српског језика и књижевности ученици су саставили презентацију 

проучавајући Ћопићево стваралаштво. Присутни су упознати са одломком из Бранкове 

песме „Босна", његовом биографијом, књижевним стваралаштвом, писмом 

књижевнику Зији Диздаревићу, улогом деда Радета у Бранковом одрастању, утицајем 

породице на Бранково стваралаштво. Ученице које су учествовале у презентацији часа 

су: Лена Чолаковић, Дијана Новак, Лана Чолаковић, Анабела Тодоровић, Александра 

Молнар и Николина Петрић, ученице IV3. Ученик III4, Алекса Нота, био је задужен за 

пуштање презентације. 



 

Твоје мало је некоме 

много и Палету сложи, 

шпанер вежи и вози су 

два скеча настала као 

продукти активности ОЈР 

Моћ говора коју води 

професорка Снежана 

Миљанић и Драмом ка 

себи и према другима 

коју води професорка Ана 

Миловић.  

Ауторка фотографија у 

оба "скеча" је 

матуранткиња Ана 

Трифуновић, ученица III5. 

 



Хербаријум 

лековитог биља, 

резултат рада 

Чаробне 

лабораторије, 

активности у оквиру 

пројекта ОЈР коју 

води професорка 

Јелена Добријевић.  



 Четврти фебруар, Светски дан борбе против карцинома, обележили смо 

предавањем сестара поливалентне патронаже Дома здравља у Врбасу, Наташе Павлов 

и Наташе Аларгић, у нашој школи. 

 Акценат је стављен на ХПВ 

вакцину и значај превентивних 

прегледа ради спречавања, раног 

откривања и бољег исхода лечења уколико се болест открије благовремено. 



 Црвени крст Србије пасписао је уметнички конкурс под називом „Крв живот 

значи“. Овај конкурс реализовао се у свим организацијама Црвеног крста у Србији. 

Тема конкурса је промоција добровољног, анонимног и неплаћеног давалаштва крви. У 

категорији ученика од првог до четвртог разреда средње школе расписаниа су три 

конкурса: ликовни, литерарни и конкурс видео радова. 

 На конкурс су се одазвали и ученици наше школе. Андрија Цицмил, ученик III3, 

освојиo je трећу награду на конкурсу литерарних радова. Ментор му је била 

професорка Јелица Говедарица. 

КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ 

 

У венама тече, 

полако али сигурно, 

црвене боје кроз вене наше. 

Да се кроз њу сетимо 

да смо захваљујућу њој живи. 

Да помогнемо, ако можемо 

да њима дамо још много дана 

са онима које воле. 

Црвена која тече кроз вене наше, 

помоћи ће неком малом, неком великом бићу, 

Које је захвално за то наше мало. 

Наше мало њима значи много. 

Чувајмо ту крв, 

многима можемо и хоћемо помоћи. 

Крв живот значи, 

јер да нема те црвене боје 

не би било ни нас. 

 

Андрија Цицмил, ученик III3 

Ментор: проф. Јелица Говедарица  



 

 

 У свету математике 14. марта 

обележавају се два значајна дана, 

Међународни дан математике и Дан броја 

Пи. Ученици II3 и II4 су математичким 

квизом знања обележили овај дан. Кроз 

игру и забаву, подељени у групе, 

надметали су се у решавању математичкох 

проблема и на тај начин проверавали своја 

математичка знања.  

Ментор проф. Стана Николић. 



 Ученици одељења II9 Ема Чизмар, Стеван 

Царевић и Јована Деспотовић и њихов 

одељенски старешина, професорка српског 

језика и књижевности,  Јелица Говедарица 

уприличили су дивно дружење ученика и 

родитеља последњег дана школе.  

 Повод за ово незаборавно дружење био је 

рођендан њиховог друга из разреда Дамјана 

Жилића који због здравствених проблема није 

у могућности да свакодневно похађа наставу. 

 Прослави су се придружили и ученици 

одељења I9.  

 Честиткама се придружује и редакција 

часописа: Срећан рођендан, Дамјане! 



 Маја Жижак, ученица III3, је 

кренула  да се бави сатенским ружама 

2.12.2024. године.  Продавала их је у 

центру у Куцури за Дан заљубљених и 8

-ог марта. На идеју да крене да се бави 

овим послом, наишла је на Тик Ток-у. 

 Маја је добра другарица увек 

спремна да помогне.  

 Сатенске руже—тишина која говори 

кроз руке. 



 „Не знам тачно када су Сатенске руже почеле да настају, али знам да сам их дуго 

носила у себи—у мислима, у прстима, у начину на који гледам свет. Свака ружа коју 

направим као да исприча нешто што не могу да изговорим наглас.  

 У том процесу се потпуно опустим. Руке раде своје док мисли тихо плутају. То за 

мене није посао, то је моје време са собом. Сатенске руже нису обичн предмет—свака 

од њих носи емоцију, тренутак, део мене. Нису ни увек савршене, али су живе. Као и 

жене због којих их правим и којима их дајем. 

 Уметност, макар и овако нежна и тиха, уме да каже много. Понекад снажно—али 

увек искрено. У свакој ружи је мало мира, мало лепоте и много душе.Зато их правим. 

Не да би трајале заувек, већ да би бар на трен дотакле нечије срце.“ 

Аутор: Андрија Цицмил, ученик III3 

 



 Ученици одељења I10, смер теехничар за интернет обликовање и графички дизајн, 

у пратњи наставница Драгане Симић и Мартине Дувњак, посетили су Народну 

библиотеку „Данило Киш“ у Врбасу поводом Међународног дана дечје књиге. Ученици 

су упознати са радом одељења. Распитивали су се за фонд књига којим библиотека 

располаже и за литературу коју могу користити у настави. Обишли су сва одељења 

библиотеке. Упознали се са одељењем за децу и одрасле, завичајним одељењем, 

научном читаоницом у којој се посетиоци баве научним и истраживачким радом, а и 

свакодневним учењем. Ученици су искористили позив и бесплатно постали чланови 

библиотеке. Интересовали су се о жанровима којима библиотека располаже а затим 

изабрали  и изнајмили прве књиге. Највише су се интересовали за авантуристичке 

романе, популарну психологију и јапанске стрипове. Са књигом у руци, осмехом на 

лицу и жељом да што пре дођу по нове наслове напустили су библиотеку. 



 Светски дан књиге и ауторских права 

обележава се 23. априла сваке године. 

Одлука о обележавању Светског дана 

књиге и ауторских права донета је на 

Генералној конференцији УНЕСКО-а 

одржаној у Паризу 1995. године. 

 Калина Кнежевић, ученица I10,  

поклонила је школској библиотеци два 

комплета књига "Смрскај ме I" и "Смрскај 

ме II" аутора Тахерех Мафи. 

 Серијал се састоји од књига „Смрскај 

ме“, „Размрси ме“, „Разгори ме“, 

„Састави ме“, „Изазови ме“ и „Замисли 

ме“, у којима Џулијет пролази пут од 

несигурне и уплашене девојке до вође 

отпора, истражујући границе своје моћи, 

љубави и унутрашње снаге у свету који се 

руши око ње.  

 Тахерех Мафи позната је по писању 

фантастике за младе.  



 Нашу школу су запажено  представљале  

Емина Краснићи, Ана Марија Суботин, Марија 

Хорњак, ученице из II6, и Анита Голићи, ученица 

I4,  са документарним филмом “Светлост и 

сенке”. 

 На Светски дан Рома 8.4.2025. године одржана је свечана додела сертификата за 

“Школу продукције документарног филма” у Бачком Петровцу. 

Филм је приказан у недељу 13.4. у 14.30 на РТВ. 



 

За потребе 

промоције школе 

будућим 

генерацијама 

професори 

Мартина Дувњак 

и Милан Гајић 

снимили су 

промотивне 

филмове са 

ученицима 

различитих 

смерова. 

https://www.facebook.com/share/v/19g2RiYCNn/ 

https://www.facebook.com/share/v/1YHojEo2V8/ 

https://www.facebook.com/share/v/1NARsymtTY/ 



 Недеља сећања и заједништва обележена је од 5. до 9. маја низом различитих 

активности: подсећање и одавање помена настрадалим ученицима ОШ "Владислав 

Рибникар",  одржавање радионица на тему заједништва, гледање пригодних филмова у 

библиотеци школе, ЈОР у свечаној сали са пригодним темама, ликовне радионице на 

тему заједништва. Издвојићемо неке од њих. 

 Габријела Јовићевић, библиотекар, Гордана Перовић, наставница грађанског 

васпитања, Милена Мерџан Радојчић, педагог и Ивана Котлаја Николић, психолог 

омогућили су ученицима да кроз заједничко гледање серија и разговор о проблемима 

који су универзални за све адолесценте схвате да нико не треба да пролази сам кроз 

тешкоће. Школа постаје сигурно место за све проблеме ако се сви потрудимо да то 

јесте. 



 Ученици I10, са својим одељенским стрешином Мартином Дувњак начинили пано 

под „Зид сећања“ и снимили кратак филм који можете погледати на следећем линку: 

https://www.facebook.com/share/v/1AqUCwP9f7/ 

 Пано Споменар настао је 

као продукт низа активности   

ученика одељења II7, III7 и I10.  

 Ученици су изложили на 

паноу споменар (или књигу 

сећања) на чијим су листовима 

исписали своја запажања, 

односно мотивционе поруке о 

значају емоција, менталног 

здравља, међусобне подршке,  

разумевања, различитости, 

емпатије и толеранције. 



 Екскурзија у Праг ми је била једно од 

најлепших искустава до сада. Трајала је четири 

дана, али ми је прошла јако брзо јер нам је све 

време било јако забавно. У путу смо пуштали 

музику, певали и смејали се, па нам вожња 

уопште није била напорна. 

 Када смо стигли, одмах смо отишли у 

центар Прага. Град је стварно прелеп, пун 

старих зграда, мостова и уских улица које 

изгледају као из бајке. Највише ми се допало 

крстарење Влтавом—било је предивно гледати 

град са реке. Такође смо посетили Карлове 

Вари, који су тотално другачији, али исто јако 

лепи. Има пуно зеленила, шеталишта и извора 

топле воде. Све изгледа као нека бања из 

филма. Било је и слободног времена да се 

дружимо, сликамо и купимо сувенире. 

Праг и Карлове Вари 4.4. – 7.4.2025. 



 Све у свему, екскурзија ми је остала у баш лепом сећању. Видели смо нова места, 

супер се провели и још више се зближили као разред. 

Аутор: Дуња Булајић, ученица IV7 



Екскурзија ученика другог рареда на Златибор реализована је 26. и 27. априла 2025. 

 Ова хидроелектрана је пуштена у рад 

1966. године у Перућцу. Ово је највећи 

хидроенергетски пројекат на реци Дрини.  

 Прва кућица настала је 1969. 

године. Дрина је више пута рушила али 

је поново обнављана. Данас је ту 

прелеп видиковац. 



 Један од седам националних паркова 

у Србији. Станиште Панчићеве оморике, 

ретке биљке која постоји само у Србији и 

то само на планини Тари.  

 Музеј на отвореном који представља 

организацију живота једне породице, са 

главном кућом у којој је огњиште и 

вајатима. Вајати су одвојене куће у којима 

спавају млади брачни парови. Колико 

синова има породица толико се сагради 

вајата. У селу се налази музеј штриканих 

радова, прелепих џемпера, Петља.  Јединствено градитељско дело. Од 

Мокре Горе до станице Шарган Витаси 

“Носталгија” пролази кроз 22 тунела, 

преко пет мостова, савладава висинску 

разлику од 300 метара и све то на укупној 

раздаљини од 15.440 метра.  

 Етно село Дрвенград изградио је 

познати режисер Емир Кустурица на брду 

Мећавник у насељеном месту Мокра Гора. 



 Крајем марта на Тргу Николе Пашића организована је промотивно-превентивна 

акција коју је организовао Савет за координацију послова безбедности саобраћаја на 

подручју локалне самоуправе Врбас, у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја 

Србије.  Акција је посвећена бициклистима, мотоциклистима и возачима аутомобила. 

Као и увек подршку акцији пружили су службеници Полицијске станице Врбас и 

ученици Саобраћајног смера наше школе са професором Драганом Копривицом. 

 Говорило се о безбедном укључивању и кретању бициклиста и мотоциклиста у 

саобраћају за што је потребно познавање прописа и закона, обезбедити да буду јасно 

уочљиви и користити све мере заштите. Бициклистима и мотоциклистима подељена су 

светла за бицикла и кациге, а  возачима аутомобила  сигурносне комплете који садрже 

троугле, прслуке, сајлу за вучу, комплете сијалица и другу неопходну опрему. Циљ ове 

акције је да се настави сарадња са свим учесницима у саобраћају, да се организују 

редовне едукације и трибине и на тај начин да се повећа безбедност саобраћаја на 

путевима нашег града.  



 Матурска акција добровољног 

давања крви која се реализује у 

нашој школи сваке године у 

организацији Црвеног крста 

Врбаса у  сарадњи са Заводом за 

тансфузију крви Војводине 

одржана је 14. маја. Самој акцији 

претходила је радионица 

симулације давања крви неколико 

дана раније. Поред матураната 

акцији су се придружили 

професори и пријатељи школе. На 

листи добровољних давалаца 

нашли су се: Зотин Страхиња, 

Хоркаи Филип, Петровић Луција, 

Влашкалић Николина, Стојановски 

Александар, Брахај Фљамур, 

Томчић Стефан, Драгнић Славко, 

Ђокић Анђела, Павићеввић 

Аљоша, Вукчевић Лука, Медић 

Страхиња, Зарубица Јована и 

Филеп Валентина. 



 На традиционалном, 

Међународном џудо турниру 

“8. март”, који се ове године 

одржавао по 42. пут поводом 

Дана жена 8. и 9. марта у 

спортској хали “Кристална 

дворана” у Зрењанину, а 

окупља такмичаре из свих 

узрасних категорија - од 

полетараца до сениора, наш 

Митар Булатовић, ученик I8, 

освојио је бронзану медаљу 

у својој категорији.  

 На Регионалном школском 

првенству у џудоу одржаном 

5.3.2025. године у Новом Саду 

наша Уна Узелац, ученица  I6, 

освојила је треће место и 

бронзану медаљу у категорији 

до 48 килограма. 



 Првенство Србије у џудоу и 

самбоу за кадете, млађе јуниоре, 

јуниоре и сениоре одржано је 16. 

марта 2025. године у Новом Саду у 

Хали „Спенс“.  Учествовало је око 350 

такмичара из клубова из целе Србије.   

 Наши ученици остварили су 

запажен успех. Синиша Узелац, 

ученик II5, освојио је друго место и 

сребрну медаљу у џудоу док су 

Андрија Хевеши и Марко Нецић, 

ученици III8, освојили друго место и 

сребрну медаљу, односно треће 

место и бронзану медаљу у Самбоу. 

 Од 30. априла до 04. маја 

у Врбасу је по девети пут 

одржан Јуниорски куп нација у 

боксу за момке и девојке. 

Учешће на турниру узеле су 

репрезентације петнаест 

држава. Гледаоци су могли 

уживти у  ревија неких од 

најбољих светских боксерских 

нада. 

   Наш Стефан Пилиповић, 

ученик II8, освојио је прво 

место у категорији до 80 kg. 



 Вук Стојановић, ученик III4, на великој међународној бициклистичкој трци y 

Мађарској освојио је друго место у конкуренцији сениора.  

 Крајем јуна Вук је освојио прво место на Купу Србије "Улицама Саве Шумановића" 

у Шиду и треће место на државном првенству у Краљеву. 



 Меморијални рукометни турнир "Перица Ачански" оодигран је 26. марта по 25. 

пут. На турниру су поред екипе наше школе учествовали и представници Гимназије 

„Жарко Зрењанин“ из Врбаса и ученици Средње школе "22. октобар" из Жабља. Турнир 

је протекао у фер и коректној игри, а пехар у своје витрине однели су наши драги 

пријатељи из Жабља.  

 Турнир је отворио наш прослављени 

репрезентативац, Небојша Баровић, и на тај начин 

увеличао овај рукометни  догађај. 



 На међународном 

турниру Sаmе Judo Cup 9 

2025, одржаном 10-

11.5.2025. у дворани 

„Арена Урсинов“ у 

Варшави, где je 

учествовалa двадесет 

једна држава и скоро две 

хиљаде регистрованих 

спортиста,  наш ученик 

Митар Булатовић из I-8 

одељења, освојио је 3. 

место и бронзану медаљу 

у категорији до 81kg. 



 Димитрије Попивода, ученик III4, освојио је треће место на такмичењу које је 

одржано у Ловћенцу у категорији руског згиба за такмичаре преко осамнаест година. 

 Да је у сјајној форми 

показао је неколико недеља 

касније у Суботици где 

Димитрије осваја прво место 

а затим и у Шапцу где осваја 

треће место.  



 На Балканском првенству у Будви 

наш Михајло Крнајац, ученик IV6,  

постао је шампион Балкана у 

сениорској категорији.  

 Првог априла у Чачку је одржан традиционални, 

54. по реду Међународни турнир у каратеу „Златни 

појас Чачка“. Наш Михајло Крнајац освојио је 

сребрну медаљу. 

 На позив селектора репрезентације Србије 

Михајло је наступао на Шампионату Европе у 

Јеревану 8. маја. 



 Наставничко веће наше школе је изабрало Михајла Крнајца за спортисту 

генерације. Михајло је четвороструки државни првак и првак Балкана у каратеу. 

Одличан ученик све четири године. Добар друг, пожртвован и свестран.  



 Ове године ученик генерације, IV степен, био је Војин Чобански, ученик одељења 

IV7, смер техничар друмског саобраћаја. 

 Овако су Војина описали другови из одељења: вредан и поштен, брат, несебичан, 

посвећен, одговоран, скроман и поштован, поштује наставнике и своје другове, вођа 

кад треба и члан тима кад треба, радознао, не боји се неуспеха, учи из грешака, 

мотивисан за нове успехе, сања велике снове, свестран, талентован за спорт. 

 Наставничко веће је одлучило да је ученик генерације за школску 2024/25. годину 

Војин Чобански, ученик којег су сви наставници истицали препознајући његов 

потенцијал а током година школовања његово постигнуће је то и оправдало. Временом 

је Војин постао свестранији и развијао нове вештине.  



 Андрија је изузетно свестран ученик, који поседује различита интересовања. 

Смеран, доследан, поуздан и прихваћен друг. Амбициозан и спреман за стицање 

нових знања и вештина, темељан и увек спреман да помогне сваком коме је помоћ 

потребна. Активан и спреман да узме учешће у свакој активности коју школа 

организује. 

 Ученик генерације, III степен, био је Андрија Кљештан, ученик III5, смер возач 

моторних возила. 

 Наставничко веће је одлучило да у оквиру трећег степена образовања, ученик 

генерације буде Андрија Кљештан. Све три године школовања завршио је са 

одличним успехом. 





Младост, срећа, радост! Матурска журка 2025. године 
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